
Την Τρίτη 17 Μάη, έναν χρόνο μετά την ίδρυση του Πανελλαδικού Σωματείου στην Έρευνα και στην
Τριτοβάθμια εκπαίδευση, πραγματοποιήθηκε η πρώτη πανελλαδική απεργία σε έναν κλάδο όπου ένα
σημαντικό κομμάτι της σύγχρονης εργατικής τάξης εργάζεται με τις χειρότερες συνθήκες.

Το κλαδικό σωματείο παλεύει ενάντια στην απλήρωτη, ανασφάλιστη κι ελαστική εργασία και διεκδικεί
υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης και έρευνα
προσανατολισμένη στις κοινωνικές ανάγκες.

Εκατοντάδες εργαζόμενοι πανελλαδικά συμμετείχαν στην 24ωρη κλαδική απεργία και στις απεργιακές
συγκεντρώσεις σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και στο Ηράκλειο (προκηρύχτηκε από το Σύλλογο
Ερευνητών/Ερευνητριών και Εργαζομένων στην Έρευνα Ν. Ηρακλείου).

Στην Αθήνα πραγματοποιήθηκε μαζική απεργιακή συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Ανάπτυξης στο
Σύνταγμα. Ακολούθησε πορεία που κατέληξε στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ όπου κατατέθηκαν τα αιτήματα
της Κλαδικής Απεργίας. Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνέλευση εργαζομένων στο αίθριο της
Νομικής.

Στήριξη στην απεργία με ψηφίσματα αλληλεγγύης έδωσαν πρωτοβάθμια σωματεία και σύλλογοι του
κλάδου, καθώς και σωματεία ευρύτερα από το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα: Το Σωματείο Μισθωτών
Τεχνικών, ο Σύλλογος Προσωπικού ΕΚΚΕ, ο Σύλλογος Κοινωνικών Ανθρωπολόγων Ελλάδας, ο Πανελλήνιος
Σύλλογος Εργαζομένων στο ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων –
Ιδρυμάτων (ΠΟΕΕΚ-Ι), το Σωματείο Συμβασιούχων Ερευνητών/-τριών και Διδασκόντων/-ουσών
Πανεπιστημίων και Ερευνητικών Κέντρων Ρεθύμνου, ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΛΓΟ Δήμητρα, ο Ενιαίος
Φορέας Διδασκόντων της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, οι Διδακτορικοί
Επιστήμονες Διδασκαλίας και Έρευνας – ΔΕΔΕ από την Κύπρο, το Εργατικό Κέντρο Πάτρας, ο Σύλλογος
Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής, ο σύλλογος πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης ο Αριστοτέλης, ο από ΣΕΠΕ
“Ηρώ Κωνσταντοπούλου”, ο σύλλογος δάσκαλων – νηπ/γων ΣΤ΄ Θες/νικης, ο σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε.
Κ. Σωτηρίου κ.ά.

Τη στήριξή τους εξέφρασαν επίσης φοιτητικοί σύλλογοι όπως του Βιολογικού και του Φυσικού ΕΚΠΑ, οι
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Φοιτήτριες/ές ΠΜΣ Κοινωνικής Ψυχολογίας ΑΠΘ και οι φοιτητικοί σύλλογοι Αρχιτεκτονικής,
Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων και Φυσικού ΑΠΘ.

Όπως αναφέρεται στην απόφαση του σωματείου για την απεργία (δείτε και εδώ): «γνωρίζουμε πως η ΣΣΕ,
δεν θα κερδηθεί σε μια μέρα. Εντάσσουμε την απεργία μας λοιπόν σ’ ένα συνολικότερο πλαίσιο ανυπακοής
και πίεσης της εργοδοσίας μας ακόμα κι αν αυτό σημαίνει ότι τα projects θα πάνε πίσω, οι διαλέξεις δεν
θα αναπληρωθούν, θα χαθεί ένα deadline. Κλείνουμε τους υπολογιστές, τα λέιζερ και τα μικροσκοπία και
αφήνουμε τα αρχεία και τις βιβλιοθήκες. Η διάλεξη και η έρευνα δεν γίνονται χωρίς εμάς. Είμαστε
απαραίτητες/οι για την ερευνητική και διδακτική διαδικασία των Πανεπιστημίων και Ερευνητικών
Κέντρων.»

Πρωινή απεργιακή εξόρμηση στις πύλες του ΕΜΠ.
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Απεργιακή συγκέντρωση του ΣΕΡΕΤΕ στο Υπ. Ανάπτυξης. Μαζί μας το Σωματείο Εργαζομένων
στο ΕΛΚΕΘΕ.
Για μισθό – ωράριο- ασφάλιση!
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�Φωτογραφίες και βίντεο από την απεργιακή συγκέντρωση του παραρτήματος Αχαΐας έξω
από την πρυτανεία του Πανεπιστημίου Πατρών!
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